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Проверочная работа 

по ФИЗИКЕ 

8 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по физике даётся 45 минут. Работа содержит 11 заданий. 
Ответом на каждое из заданий 1, 3-7, 9 является число или несколько чисел. В заданиях 2 и 

8 нужно написать текстовый ответ. В заданиях 10 и 11 нужно написать решение задач 
полностью. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

При выполнении работы можно пользоваться непрограммируемым калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 

Вариант 2
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Для того чтобы избежать в аэропорту доплаты за лишний вес багажа, Валя решила взвесить 
свой чемодан заранее. Вещи какой минимальной суммарной массы нужно переложить Вале в 
ручную кладь, если разрешённая масса багажа 24 кг? 

Ответ: _____________________________ кг.
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Искусственные спутники Земли, выработавшие свой ресурс, постепенно снижаются, входят 
в нижние плотные слои атмосферы нашей планеты, сильно нагреваются и сгорают. Какие 
при этом происходят превращения энергии спутника? 
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Ответ: __________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

На утюге написано, что при включении в сеть с напряжением 220 В он потребляет ток силой 
1,3 А. Какую мощность потребляет утюг? 

Ответ: _____________________________ Вт. 
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Роман решил узнать, какой удельной теплотой плавления обладает шоколад. Для этого он 
начал нагревать плитку шоколада массой 0,08 кг. На графике представлена зависимость 
температуры шоколадки от подведённого к ней количества теплоты. Определите удельную 
теплоту плавления шоколада. 
 

 
 
Ответ: _____________________________ Дж/кг. 
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Серёжа проводил опыты со льдом и водой, нагревая их на электроплитке в закрытой 
алюминиевой кружке. Оказалось, что для нагревания 0,1 кг льда на 30 °C требуется 
30 секунд, а для нагревания такой же массы воды на столько же градусов – 60 секунд. 
Серёжа предположил, что всё количество теплоты, поступающее от плитки, идёт на 
нагревание льда (или воды). Зная, что удельная теплоёмкость воды равна 4200 Дж/(кг·°С), 
помогите Серёже определить по полученным экспериментальным данным удельную 
теплоёмкость льда. Лёд при нагревании не тает. 
 
Ответ: _____________________________ Дж/(кг·°C). 
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Самый быстрый в мире лифт установлен в тайваньском небоскрёбе «Тайпэй–101». В этом 
здании 101 этаж, а кабина лифта поднимается со средней скоростью 16,83 м/с. Определите 
среднюю мощность двигателя лифта, если масса кабины с пассажирами 700 кг. Ускорение 
свободного падения g = 10 Н/кг. Ответ дайте в кВт, округлив до целого числа. 
 
Ответ: _____________________________ кВт. 
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На заводе при обработке цветных металлов в двух тигельных печах плавились одинаковые 
массы меди и олова. Используя таблицу, найдите отношение времени плавления меди 
к времени плавления олова, если мощности печей одинаковы. Ответ округлите до десятых 
долей. 
 

Удельная теплота плавления металлов λ 
(при нормальном атмосферном давлении) 

Металл λ, кДж/кг Металл λ, кДж/кг 
Железо 270 Свинец 24,3 
Золото 67 Серебро 87 
Магний 370 Сталь 84 
Медь 213 Тантал 174 
Натрий 113 Цинк 112,2 
Олово 59 Чугун (разные марки) 96–140 

 
Ответ: _____________________________. 
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Если через закрепленную катушку пропустить постоянный электрический ток, то она 
отталкивается от закрепленного постоянного магнита (см. рис.). Как изменится сила, 
действующая на магнит со стороны катушки, если уменьшить ток, текущий через катушку? 
Кратко объясните ответ.  
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Ответ и объяснение: ______________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

 
 

 
 

Возвращаясь с дачи в город, автомобилист ехал три пятых части пути по грунтовой дороге 
со скоростью 15 м/с, а оставшуюся часть пути – по шоссе со скоростью 35 м/с. 
1) Выразите скорость автомобилиста на первом участке движения в км/ч. 
2) Определите расстояние от дачи до города, если весь путь от дачи до города автомобилист 
проехал за 2 часа. Ответ выразите в км. 
 
Ответ: 1) ___________________________ км/ч;  

2) ___________________________ км. 
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Туристу-лыжнику было лень идти до проруби, поэтому вместо того, чтобы зачерпнуть 
V = 4 л воды из проруби, он насыпал в алюминиевый котелок m = 4 кг сухого снега. 
Плотность воды ρ = 1000 кг/м3, удельная теплота плавления льда λ = 330 кДж/кг. Потерями 
теплоты можно пренебречь. Снег состоит из мелких кристалликов льда. 
1) Определите массу воды, которую туристу нужно было зачерпнуть из проруби. 
2) Какое количество теплоты нужно было затратить, чтобы превратить снег в котелке в воду? 
3) На сколько дольше туристу пришлось придётся ждать закипания воды, если и вода, и снег 
имеют начальную температуру 0 °С, а мощность туристической газовой горелки P = 0,8 кВт? 
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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Владимир заинтересовался, как работает заряд для салюта. В научно-популярной статье 
в интернете было написано, что заряд взлетает вверх за счёт взрыва специального вещества 
в патроне. Также Владимир узнал, что стандартный заряд весит 1 кг и взлетает на высоту 
120 м. В той же статье было написано, что энергию, выделяющуюся при взрыве, принято 
измерять в тротиловом эквиваленте. Если говорят, что энергия составляет 1 грамм 
в тротиловом эквиваленте, то это означает, что выделилась энергия 4184 Дж. Ускорение 
свободного падения 10 Н/кг. Сопротивлением воздуха при проведении расчётов можно 
пренебречь. 
1) Рассчитайте энергию, которая выделяется при взрыве вещества в патроне, и выразите её 
в тротиловом эквиваленте. Считайте, что на подъём заряда расходуется вся выделившаяся 
при взрыве энергия. 
2) Рассчитайте скорость заряда вблизи земли. 
3) Так как количество взрывчатого вещества в разных патронах немного различается, то 
скорость вылета заряда может быть больше расчётной на 5 %. Чему при этом будет равна 
высота подъёма?  
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Решение:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Ответ: 
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